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 รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
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วันจันทร์ที่  21 สิงหาคม  ๒๕๖6   เวลา  ๑๔.๐๐  น.
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
***********************
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นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี
เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลประธานสภาเทศบาล                 เมืองบ้านบึง สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๒  ประจำปี  พ.ศ.๒๕๖6  



ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ



-ขอความร่วมมือในการปิดโทรศัพท์มือถือ

-  มีสมาชิกสภาฯ ขออนุญาตลา ลากิจ   ๓  ท่าน  
- เรื่องที่ 1 เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)   เพิ่มเติม ฉบับที่ 10 ของเทศบาลเมืองบ้านบึง
ด้วยได้รับแจ้งจากนายกเทศมนตรีเมืองบ้านบึง ตามหนังสือเทศบาลเมืองบ้านบึง ที่ ชบ 52406/ว1909  ลงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 ว่าได้มีการประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวแล้ว เมื่อ วันที่ 4  สิงหาคม 2566 เอกสารดังกล่าวได้จัดส่งไปกับหนังสือเชิญประชุมแล้วนะครับ ถือว่าที่ประชุมรับทราบ นะครับ




- เรื่องที่ 2 เรื่องขอขยายเวลาประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2566




ตามที่สภาเทศบาลแห่งนี้ได้กำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 ไว้ตั้งแต่วันที่ 1 สิงหาคม 2566 ถึงวันที่ 30 สิงหาคม 2566  มีกำหนด 30 วันนั้น   เนื่องจากได้รับแจ้งประสานจากนายกเทศมนตรีฯ ว่า มีข้อราชการด้านการบริหารงบประมาณ  การขออนุมัติกันเงินงบประมาณตามระเบียบฯ  ซึ่งต้องกระทำให้แล้วเสร็จภายในเดือนกันยายน 2566 ดังนั้น เพื่อประโยชน์แห่งเทศบาลประธานสภาเทศบาลฯ พิจารณาแล้ว จึงได้ทำหนังสือถึงนายอำเภอบ้านบึง ขออนุญาตขยายเวลาประชุมสภาฯ     สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี 2566 ออกไปอีกมีกำหนดไม่เกิน 30 วัน                   คือนับตั้งแต่วันที่ 1 กันยายน 2566 ถึงวันที่ 30 กันยายน 2566  ซึ่งขณะนี้รอหนังสือจากอำเภอบ้านบึงแจ้งกลับมา ประธานสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง            จะได้จัดทำประกาศสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่องขยายเวลาการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 จึงขอแจ้งให้สมาชิกสภารับทราบทั่วกันนะครับ
มติที่ประชุม


รับทราบ
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี


ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภา
 ประธานสภาเทศบาล                 เทศบาลเมืองบ้านบึง  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันพฤหัสบดี 
ที่ ๑๐  สิงหาคม ๒๕๖๖



มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่ครับ
ถ้าไม่มีผู้ใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมฯ ผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิกครบองค์ประชุม มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลเมืองบ้านบึง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อ วันพฤหัสบดีที่                         ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๖  โปรดยกมือขึ้น 
 มติที่ประชุม 

สมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล                    เมืองบ้านบึง ดังกล่าวด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๓  เสียง เป็นเอกฉันท์



ระเบียบวาระที่ ๓  ญัตติ เรื่อง ร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง
เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ ๒๕๖๗ 
                                       (วาระที่ ๒ และ วาระที่ ๓ )
ต่อไปผมขอเชิญคุณยศกร  ตรีวรรณกุล เลขานุการคณะกรรมการ             แปรญัตติร่างเทศบัญญัติได้รายงานผลการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ให้ที่ประชุมทราบครับ เชิญครับ
นายยศกร  ตรีวรรณกุล


กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล 
ทุกท่าน กระผมนายยศกร  ตรีวรรณกุล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง               ในฐานะ เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  ขอรายงานผลการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  ให้ที่ประชุมทราบดังนี้
ตามที่สภาเทศบาลเมืองบ้านบึง  ได้ส่งร่างเทศบัญญัติเทศบาล                  เมืองบ้านบึง  เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗                   ให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  โดยที่ประชุมสภาเทศบาลกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ตั้งแต่วันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๖ ถึงวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๑๖.๓๐ น. ปรากฏว่าในช่วงระยะเวลาดังกล่าว                      ไม่มีผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดยื่นเสนอคำแปรญัตติ                          คณะกรรมการฯ จึงพิจารณาตรวจร่างเทศบัญญัติ เทศบาลเมืองบ้านบึง                   เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ โดยพิจารณาเป็นรายข้อสรุปได้ว่าตั้งแต่ข้อ ๑ ถึงข้อ ๗  ไม่มีผู้เสนอคำแปรญัตติไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗ รวมแก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔                   ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้น  ตามร่างเดิม  และตามที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึก
นายยศกร  ตรีวรรณกุล

ความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีสมาชิกสภาเทศบาล 

หรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอน หรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใดการสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ  ตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วยและให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่า           ยี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน
มติที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ มีมติเห็นชอบให้
คงไว้ตามร่างเดิม  โดยให้ส่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง                           เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๗ ต่อประธานสภา 
                                          เทศบาลเพื่อนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลดำเนินการพิจารณาในวาระที่ ๒


                     และ วาระที่  ๓  ต่อไป
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี


 คณะกรรมการแปรญัตติฯ แจ้งให้ที่ประชุมทราบแล้วนะครับว่า
ประธานสภาเทศบาล                ร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ ๒๕๖๗  ข้อ ๑ ถึงข้อ ๗ ไม่มีผู้ใดขอแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข              ให้คงไว้ตามร่างเดิม ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่น นะครับ ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบรับร่างเทศบัญญัติดังกล่าว
ในวาระที่ ๒ เป็นเอกฉันท์ ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่ ๓ ไม่มีการก้ไข คงไว้ตามร่างเดิม ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่น นะครับ ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบรับร่างเทศบัอภิปราย ผมจะขอมติที่ประชุมครับ  สมาชิกครบองค์ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้                               ร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง  เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม  


สมาชิกสภาเห็นชอบ ให้ร่างเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง                     เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง  ด้วยคะแนนเสียง เห็นชอบ   ๑๓  เสียง เป็นเอกฉันท์
ประธานฯ จะได้จัดส่งร่างเทศบัญญัติดังกล่าวให้ผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี ต่อไป
ระเบียบวาระที่  4  ญัตติ เรื่อง  พิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566
ก่อนที่จะมีการนำร่างข้อบัญญัติฉบับนี้เข้าขอรับความเห็นชอบต่อสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้รับแจ้งจากเลขานุการสภา ตามบันทึกข้อความสำนักปลัดเทศบาล ลงวันที่ 30 มกราคม 2566 ว่าอำเภอบ้านบึงแจ้งว่าจังหวัดชลบุรี ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดทำร่างระเบียบสภาท้องถิ่น ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น ตามแนวทางของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ตามหนังสืออำเภอบ้านบึง 
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี

ที่ชบ 0023.12/ว 38 ลงวันที่ 18 มกราคม 2566 ซึ่งได้ประกาศในประธานสภาเทศบาล                ราชกิจจานุเบกษาแล้ว เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2565 และมีผลบังคับใช้ตั้งแต่ 
วันถัดจากวันประกาศในราชกิจจานุเบกษา เป็นต้นไป นั้นและเมื่อวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 (หลังจากการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง เสร็จสิ้นแล้ว) ผมในฐานะประธานสภาเทศบาล ได้เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด เข้าร่วมประชุมพิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่องร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ.2566 และในที่ประชุมดังกล่าว เห็นชอบให้ นางสาว    ชลทิพย์ เศวตนัย เป็นผู้เสนอญัตตินี้ จึงขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ                       ในรายละเอียดดังกล่าวที่ประชุมรับทราบนะครับ
ลำดับต่อไปขอเชิญท่านสท.ชลทิพย์ เศวตนัย สมาชิกสภาเทศบาล             เมืองบ้านบึง ได้เสนอญัตติ เรื่อง  พิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง                เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ต่อสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง เชิญครับ
น.ส.ชลทิพย์  เศวตนัย

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล

ทุกท่าน ดิฉันน.ส.ชลทิพย์  เศวตนัย  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
ขอเสนอญัตติ เรื่อง พิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง                 เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง  ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ตามรายละเอียดดังนี้









หลักการ
เพื่อให้มีระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง  ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น








เหตุผล
ด้วยพระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 มาตรา 9 ซึ่งกำหนดให้ผู้มีสิทธิเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นที่ประสงค์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น หรือเชิญชวนให้เข้าชื่อ ให้ยื่นคำร้องต่อประธานสภาท้องถิ่น ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น สำหรับประกอบการพิจารณาจัดทำระเบียบของสภาท้องถิ่นตามความเหมาะสมกับบริบทของท้องถิ่น และเพื่อให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกฎหมาย จึงตราระเบียบนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
เพื่อให้สภาพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี

       ระเบียบวาระนี้เป็นเรื่องขอให้พิจารณาให้ความเห็นชอบญัตติ
ประธานสภาเทศบาล                     
ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง  ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ก่อนที่จะพิจารณาให้ความเห็นชอบ ผมขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบครับ เชิญครับ 
นางทัศนีย์  ต้นจันทร์



เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล                                       
เลขานุการสภาฯ
คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางทัศนีย์ ต้นจันทร์ เลขานุการสภาเทศบาล ขอชี้แจงระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบดังนี้
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.2554 
ข้อ 45 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจำนวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจำนวนผู้ที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้วการพิจารณาวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
ข้อ 47 ในการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่งให้ที่


ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาในหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติและลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ หากมีสมาชิกสภาท้องถิ่นประสงค์จะอภิปรายห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้อภิปรายในเรื่องนั้นพอสมควรแล้ว
ข้อ 49 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียดและที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วยภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ

การเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้ายระเบียบนี้ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง กรณีการพิจารณาสามวาระรวดเดียวผู้แปรญัตติอาจนำเสนอคำแปรญัตติด้วยวาจาได้
นางทัศนีย์  ต้นจันทร์


ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องนำเสนอเลขานุการสภาฯ



ร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม พร้อมทั้ง
รายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อท่านประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนนั้นหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใดการสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วยและให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีพิจารณาเป็นการด่วน
ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการ                แปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็น อย่างอื่น
ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุผลอันสมควร


ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ ค่ะ
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี
        


เลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบให้ทราบแล้ว ต่อไปผม
ประธานสภาเทศบาล      
ขอถามสมาชิกสภาเทศบาลว่าจะอนุมัติให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติอย่างไร ขอเชิญผู้บริหารหรือสมาชิกสภาเทศบาล จำนวนไม่น้อยกว่า  1 ใน 3  เสนอครับ 



เชิญท่านกฤษณชัย  วิเชียรพงษ์  ครับ 
นายกฤษณชัย  วิเชียรพงษ์


เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรง
สมาชิกสภาเทศบาล
เกียรติทุกท่าน กระผมนายกฤษณชัย  วิเชียรพงษ์ สมาชิกสภาเทศบาล เมืองบ้านบึง ขอให้พิจารณาสามวาระรวดเดียว ครับ
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี
        


ขอผู้รับรองด้วยครับ
ประธานสภาเทศบาล      

ปรากฎว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลยกมือรับรอง ไม่น้อยกว่า 1  ใน 3 เป็นไปตามระเบียบที่กำหนดไว้นะครับ


เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบให้พิจารณาสามวาระรวดเดียว ผมขอมติที่ประชุมครับ มีสมาชิกสภาท่านใดอนุมัติให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมือง             บ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 เป็นสามวาระรวดเดียวได้                           โปรดยกมือขึ้น
มติที่ประชุม

สภาเทศบาลอนุมัติให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึงเรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี
พ.ศ. 2566  เป็นสามวาระรวดเดียว  ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง 
ประธานสภาเทศบาล      
เป็นเอกฉันท์
ต่อไปเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ วาระที่ 1                   ผมขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลปรึกษาในหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
และลงมติว่าจะรับหลักการร่างข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่ ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับว่ามีสมาชิกสภาท่านใดให้ความเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม




สมาชิกสภาให้ความเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
เทศบาลเมืองบ้านบึง   เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง               ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  วาระที่ 1 ด้วยคะแนนเสียง  13 เสียง                     เป็นเอกฉันท์

ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติเป็นสามวาระรวดเดียว ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา  โดยให้ประธานสภาที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ มีผู้บริหารหรือสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอขอแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 หรือไม่   ขอเชิญครับ
เมื่อไม่มีท่านใดจะเสนอขอแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติ ดังนั้นจึงขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลพิจารณาเลยนะครับว่าร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมือง บ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง                 ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชน ในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 มีหลักการเหตุผล ถูกต้องและเหมาะสมแล้วให้คงไว้ตามร่างเดิม  ดังนั้นเมื่อไม่มีการแก้ไข ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิม                            โปรดยกมือขึ้น ครับ
มติที่ประชุม

สมาชิกสภาเทศบาลให้ความเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิม              ด้วยคะแนนเสียงเห็นชอบ  ๑๓ เสียง เป็นเอกฉันท์
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี



ต่อไปเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติ วาระที่ 2 เมื่อไม่มีการ
ประธานสภาเทศบาล     
เสนอขอแปรญัตติ ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้ร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชน
นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี


ในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  คงไว้ตามร่างเดิมในประธานสภาเทศบาล     


วาระที่ 2  โปรดยกมือ ครับ
มติที่ประชุม

สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบให้ร่างข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชน  ในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  คงไว้ตามร่างเดิมในวาระที่ 2 ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง  เป็นเอกฉันท์
ในการพิจารณาวาระที่ 3 ไม่มีการอภิปรายผมขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลลงมติเลยนะครับว่า มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่อง ร่างระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึงว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 วาระที่ 3  โปรดยกมือ ครับ 
สมาชิกสภาเห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติเทศบาลเมืองบ้านบึง เรื่องระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 วาระที่ 3 ด้วยคะแนนเสียง  13 เสียง เป็นเอกฉันท์

สรุปว่าสภาเทศบาลเห็นชอบให้ตราเป็นระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึงว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  ประธานสภาเทศบาลจะได้ลงนามในระเบียบสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นเพื่อประกาศให้ประชาชนทราบต่อไป
ระเบียบวาระที่ 5 ญัตติอื่น ๆ
-ไม่มี-  
ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ 
มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ ในที่ประชุมหรือไม่ครับ
 

เชิญคุณเอนก ครับ
นายเอนก  ปัญญาดี



เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายเอนก ปัญญาดี สมาชิกสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง เขต 3 ขอนำเสนอผ่านท่านประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่องสะพานรถจักรยานยนต์ข้ามถนน 344  ๒ แห่ง ปรับปรุงอย่างแรกคือหลังคาคลุมสะพานคนขี่จักรยานยนต์ เนื่องด้วยของเดิมหลังคาเป็นลักษณะพลาสติกเป็นแผ่นใสๆใช้งานได้ประมาณ  3 ปี หลังจากหมดประกันแล้วก็หลุดทีละชิ้น ซึ่งขณะนี้สะพานอันแรกตรงตะวันออกข้ามมาทางบิ๊กซีก็ใช้งานมาประมาณ 10 ปีแล้ว และเช่นเดียวกันสะพาน
นายเอนก  ปัญญาดี


อันที่ 2 ธารนทีข้ามมาหน้าสภาตำบลหลังคาก็ชำรุด ซึ่งก็ใช้งานมา  สมาชิกสภาเทศบาล


๔-๕ ปี อยากจะเสนอท่านประธานไปถึงฝ่ายที่เกี่ยวข้องให้บำรุงดูแล
รักษาสะพานรถจักรยานยนต์ข้ามทั้ง 2 แห่งนี้ อันดับแรกผมเสนอให้ทำเป็นหลังคาคลุม และอย่างที่ 2 โครงเหล็กของสะพานเป็นโครงเหล็กที่รับน้ำหนักอยากเสนอให้ดึงมาขัดมีการทาสีปรับปรุงให้โครงสร้างให้รับน้ำหนัก อย่างที่ 3 ยกตัวอย่างสะพานลอยข้ามของเทศบาลเมือง                 บ้านบึง เดิมไม่ค่อยสวยงามแต่ตอนนี้ปรับปรุงแล้วสวยงามและได้ใช้เป็นป้ายโฆษณาและป้ายเฉลิมพระเกียรติ ฉะนั้นสะพานลอยทั้ง 2 แห่ง จักรยานยนต์ใช้ข้ามถ้าเราปรับปรุงแล้วใช้เป็นที่โฆษณาด้วยจะได้ประโยชน์คุ้มค่า ขอบคุณครับ

นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี



ขอประชาสัมพันธ์ ในวันอาทิตย์ที่ 10 กันยายน 2566 
ประธานสภาเทศบาล      
จะมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง เขตที่ 1 แทนตำแหน่งที่ว่าง ท่านที่มีสิทธิก็ไปใช้สิทธิเลือกตั้งนะครับ สำหรับเขตเลือกตั้งที่ 1 รวมทั้งคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หากท่านมีชื่ออยู่ในเขตเลือกตั้งที่ 1 ก็ขอเชิญนะครับไปใช้สิทธิเลิกตั้งกัน สำหรับการประชุมในวันนี้ กระผมขอขอบคุณท่านนายก คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเมืองบ้านบึงทุกท่าน ผู้อำนวยการกองทุกกอง  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน สำหรับวันนี้ ขอปิดการประชุม ครับ


ปิดประชุมเวลา 14.20 น. 
   (ลงชื่อ)…….................……………..เลขานุการสภาเทศบาล
    
            (นางทัศนีย์  ต้นจันทร์)
                                                                  หัวหน้าสำนักปลัด
                                                            ทำหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาล


                                  (ลงชื่อ)……………..................……ผู้พิมพ์ / ผู้บันทึกการประชุม

                                                                 (นางสาวอรุณี  สว่างไพร)
                                                                  เจ้าพนักงานธุรการ
   (ลงชื่อ)……………..................…….

                                                       
 (นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี) 

      ประธานสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
                                                         ลงนามรับรองสำเนาเพื่อใช้เป็นเอกสาร
หมายเหตุ   รายงานการประชุมฉบับนี้ยังไม่ผ่านการรับรองรายงานการประชุมของสภาเทศบาล 

               เนื่องจากยังไม่มีการประชุมจึงจะรอเข้ารับรองการประชุมในครั้งถัดไป จึงออกรายงานการประชุม
               ฉบับนี้เพื่อใช้ประกอบเรื่องในการดำเนินงานเท่านั้น  
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล   ได้ตรวจรายงานการประชุม        
    สภาเทศบาลฉบับนี้แล้ว  เมื่อวันที่  23    เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖5  เห็นว่าถูกต้องตรงกับความจริง
               
จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน

  


(ลงชื่อ)................................................ประธานกรรมการ

                                          (น.ส.ชลทิพย์  เศวตนัย)






(ลงชื่อ)............................................กรรมการ
               


      (นางอุดมลักษณ์  วัฒนชีพ)
(ลงชื่อ)............................................กรรมการ




                     (นายเอนก  ปัญญาดี)




(ลงชื่อ)............................................กรรมการ






 (นายวิรุฬ  รัตนะ)
(ลงชื่อ)............................................กรรมการ




                  (นายสมชาย  ปรมประเสริฐ)
(ลงชื่อ)............................................กรรมการ/เลขานุการ



                (นางปรียานาถ  เหลี่ยมสุวรรณ)

รายงานการประชุมนี้สภาเทศบาลเมืองบ้านบึงได้รับรองแล้ว
เมื่อวันที่              เดือน      สิงหาคม             พ.ศ.๒๕๖5
(ลงชื่อ)............................................ประธานสภาเทศบาล






 (นายเนรมิตร์  ขาวชูศรี)
รายละเอียดแนบท้าย (ผนวก ก)
ประกอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 วันที่ 28 พฤษภาคม 2563
ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติ เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2563 และโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

รายละเอียดแนบท้าย (ผนวก ก)
ประกอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 วันที่ 28 พฤษภาคม 2563
ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติ เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2563 และโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 


                                   รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านบึง  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖  วันจันทร์ ที่ ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๖

